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Izveštaj nezavisnog revizora 

SKUPŠTINI I UPRAVNOM ODBORU 

UDRUŽENJE OSIGURAVAČA SRBIJE 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Udruženja osiguravača Srbije 
(u daljem tekstu: „Udruženje“) koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. 
decembar 2015. godine i bilansa uspeha za godinu koja se završava na taj dan, 
kao i napomena, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i druge 
napomene. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu Republike Srbije i relevantnim podzakonskim aktima 
koja regulišu finansijsko izveštavanje udruženja, i za uspostavljanje takvih internih 
kontrola za koje se smatra da su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji 
ne sadrže materijalno značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog 
grešaka u radu. 

Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o 
priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o 
reviziji Republike Srbije i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi 
zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i obavimo na 
način koji nam omogućuje da steknemo razumni nivo uveravanja da finansijski 
izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 

Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o 
iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi od 
naše procene, uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u 
finansijskim izveštajima, nastalih bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U 
proceni rizika uzimamo u obzir interne kontrole, koje su relevantne za sastavljanje 
i istinito i pošteno prikazivanje finansijskih izveštaja, sa ciljem kreiranja 
odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja mišljenja o 
efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu 
adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih 
procenjivanja, koje je rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije 
finansijskih izveštaja. 

Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i 
pružaju osnov za izražavanje našeg mišljenja. 
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Mišljenje 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji Udruženja za godinu koja se završava na 
dan 31. decembra 2015. godine su sastavljeni, po svim materijalno značajnim 
pitanjima, u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije i relevantnim 
podzakonskim aktima koja regulišu finansijsko izveštavanje udruženja. 

Skretanje pažnje 

Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na 
napomenu 1.2, u kojoj se navodi da će, na osnovu  Zakona o obaveznom 
osiguranju u saobraćaju, do početka rada Garantnog fonda poslove iz njegovog 
delokruga obavljaće Udruženje saglasno propisima koji su bili na snazi do dana 
stupanja na snagu tog zakona. Regulativom je propisano da će sa početkom 
samostalnog rada Garantnog fonda, Udruženje Garantnom fondu izvršiti prenos 
sredstava, prava i obaveza, koji se odnose na teritoriju Republike Srbije, 
pripadajuću opremu, arhivu i dokumentaciju koja je služila za obavljanje poslova 
Garantnog fonda, kao i da će Garantni fond preuzeti zaposlene u Udruženju koji 
su u na dan stupanja na snagu ovog zakona obavljali poslove Garantnog fonda. 
Datum izdvajanja Garantnog fonda iz Udruženja nije definisan pomenutim 
zakonom, niti je do dana izdavanja našeg mišljenja poznata odluka nadležnih 
organa u vezi datuma izdvajanja. 

Beograd, 8. mart 2016. godine KPMG d.o.o. Beograd 

(M.P.) 

Dušan Tomić 
Ovlašćeni revizor 
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